

■优惠政策倒计时

买新车优惠多 二手车难销了

业内人士:新车多了,想换车的人也多了,二手车市场一定会火起来

□记者 武逸民 文/图

车购税减征等购车优惠政策即将到期,不少市民纷纷出手购买新车。新车好卖,二手车怎么样?昨日,记者从市区各二手车交易市场了解到,受车购税减征、汽车下乡、汽车以旧换新等优惠政策影响,二手车市场成交量下滑严重。

今年二手车成交量大减

昨日,在龙门大道赵村南一家二手车交易场内,看车的人寥寥无几。

“今年的二手车生意难做得很。”二手车商王先生说,去年他一共卖出去60多辆车,今年到现在卖了不到20辆。

该市场办公室负责人刘强表示,往年这个时候,市场内的二手车基本已经卖空,“你看,现在停得满满当当”。二手车市场不但交易量下滑,车辆成交价也在下降。二手车商王先生无奈地说:“顶配的飞度售价6万元还卖不出去,以前卖7万元都抢着要。”

买新车优惠多是主因

二手车交易量为何大幅下降?二手车经销商多表示“主要因为新车卖得好”。“现在买一台8万元左右、1.6升排量以下的新车,有的可享车辆购置税优惠,有的可享汽车下乡补贴,划算啊。”二手车商王先生说,新车频繁降价,购买新车还能享受优惠政策,加上各销售商不断推出“买车送汽油、送保险”等优惠措施,这都严重影响了二手车的销售。



二手车市场内停的车很多,看车的人很少。

市区二手车交易市场的车辆档次不高也是二手车滞销的原因。在东花坛附近一个二手车交易市场,记者看到,市场所停车辆多为普桑、捷达或各种型号的面包车,售价在3万元左右的车占五成以上。“洛阳二手车交易量太少,高端二手车商多在郑州。”二手车商张先生说。

市民换车频繁或将催火二手车市

“明年,车购税等各项购车优惠措施可能被取消,二手车销售状况肯定要更好一些。”

刘强表示。

“过去,车已经不能开了,车主才会考虑换车;如今,只要车辆外观过时了,车主就会考虑换车。”刘强说,近两年,我市平均每天有200辆左右新车上牌。汽车属耐用消费品,想换车的车主一般都会先将旧车卖掉,二手车市场交易量将不断扩大是肯定的。

在西方一些汽车消费环境较成熟的国家,二手车的交易量远比新车交易量大,中国汽车市场的发展趋势也将如此。刘强说,洛阳拥有豫西最大的二手车市场,二手车在洛阳火爆销售的状况迟早会出现。

有的是库存老旧款 有的会先提价后打折 秋装大甩卖 选购留点神

□记者 王蕾

最近,不少服装商家开始将店内剩余的秋装打折出售,三折、二折的广告随处可见。业内人士提醒,换季服装超低价可能暗藏消费陷阱,消费者选购打折服装时需谨慎。

换季秋装折扣惊人

“原价969元一件,现在打三折,只需290元。”昨日上午,在解放路附近一家品牌服装专卖店内,销售人员向顾客推荐打折秋装。“这些秋装折扣怎么这么低?”记者问。一名销售人员说,打折秋装都是库存货,要赶在年底前处理完。

在中州路旁一家男装专卖店内,一件打折秋装外套如此标价:原价1498元,现价299元,优惠力度之大令人吃惊。

超低价可能有猫儿腻

品牌服装代理商杨利生说,为了清库存,商家会将服装打六折或七折出售,也有一些断码服装会打五折或四折,但四折以下的折扣不多见。“太便宜的服装猫儿腻很多。”杨先生说,不少商家都会先提高商品标价再打折。

商家如果说“便宜是便宜,一样是今年新款”,消费者也别轻信——这些服装通常为在库房内积压了很久的老旧款式。特别是一些名牌运动装,每年的款式都很相似,消费者很难分辨出积压商品。除此之外,经销商还可能将破损服装混在打折商品中处理。

啥叫“原价”有标准

杨利生说,消费者稍动些脑筋,就可避免在买换季打折服装时落入消费陷阱:在秋季新装上市时就看中几款服装,待商家打折时再出手购买。另外,消费者在挑选打折服装时一定要仔细检查商品是否有瑕疵并索要发票。

另需注意的是,国家发改委发布的《禁止价格欺诈行为的规定》中对商品的“原价”有明确规定:原价是指经营者本次降价前七日内在本交易场所成交的有交易票据的最低交易价格,商家擅自提高“原价”属于价格欺诈行为。消费者如发现商家有类似经营行为,可向物价部门投诉。

整盒购买易过期 药店难觅拆零药

□记者 武逸民

过去,去医院看病,医生开的药都用小纸袋装着,一般消费者买药不会过量。如今,药店多了,但在药店内很少能买到“小纸袋药”。

记者走访市区各大药店发现,由于经营者嫌麻烦,大部分药店未设拆零药品专柜。

大部分药店没有拆零药品专柜

“对不起,俺们店不卖拆零药品。”在南昌路一家小药店内,销售员说药品拆零后不好卖,拆零的药品还得用消毒工具拿取——没效益,又麻烦。

在景华路一家药店内,记者转了一圈也没见到药品拆零专柜。销售员对记者说,整盒药品自带说明书,“但如果卖拆零药,不能谁买就为谁单独写一份说明书啊”。所以,店

内的药品不拆零卖。

小药店不设拆零药品专柜,大型药店呢?在景华路大张盛德美附近一大型药店内,记者倒是找到了一个拆零药品专柜。但是该专柜没有任何标志,所售药品种类也很少。

买整盒药吃不完就浪费了

药店不卖拆零药,市民怎么看?昨日上午,在上海市场附近,市民陈女士告诉记者,前年春天她的孩子身上起疹子,她到药店买了一盒24粒装的抗过敏药,孩子吃了12粒就好了,“剩下的药放到过期也没派上用场”。

“一盒药少说有十几粒,经常还没吃完病就好了。”市民孟先生说,他家里有一个抽屉塞满了“吃剩下”的各种药。“药店为啥不站在消费者的角度考虑一下,把一些常用药拆零卖呢?”孟先生说。

药监局:保证质量的前提下药店应拆零售药

药店是否需要设拆零药品专柜,国家有没有规定?市食品药品监督管理局药品流通科负责人表示,《药品经营质量管理规范》规定,通过认证的药品销售企业都应设拆零专柜并且保证零售药品的质量及疗效。

“国家并没有具体规定专柜应销售哪些拆零药品。另外,该规定并不强制执行,所以很多药店出于利益考虑不设药品拆零专柜。”该负责人说。

“不过,药监部门对拆零药品的质量要求十分严格。”该负责人说,成盒(瓶)药品拆零后,药店工作人员必须在分装药袋(瓶)上注明药品名称、服用时间等相关信息,并将药品的剩余数量、装袋时间等信息进行登记,以确保拆零药品在有效期内销售。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值